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Notulen bijeenkomst oudercommissie Kleine-Ikke (OC) 
 

Datum: 25-06-2024 
Aanwezig: Karlijn, Gerard, Sanne, Isabel, Roel, Maaike en Marlies. 
Afwezig:  
Locatie:  Kleine Ikke. 
 
Agenda 
Op de agenda staan de volgende punten: 
-Welkom  
-Notulen 16-04-2024. 
-Digitaal betalen collecte. Vraag in de nieuwsbrief 
-Evaluatie 1e kwartaal 
-Evaluatie groepen 
-Zomervakantie 
-WVTTK.  
 
-Welkom:  
 
-Notulen 16-04-2024: Goedgekeurd en mogen op de website. 
 
-Digitaal betalen collecte: In een van de komende nieuwsbrieven komt de vraag of een ouder een idee heeft hoe we 
voor volgend jaar de collecte ook digitaal kunnen doen. Zelf komen we er als OC zijnde niet uit. 
 
-Evaluatie 1e kwartaal: Geen punten om te benoemen. Eerste kwartaal is rustig verlopen. De vaste gezichten op de 
groepen zijn goed bezet. 
 
-Evaluatie groepen: Idem aan evaluatie 1e kwartaal. Wachtlijsten lijken lang, echter hoe langer de wachtlijst hoe meer 
“spook” aanvragen er zijn. Mensen gaan ook bij andere organisaties zoeken. Wanneer er plek vrij komt wordt de 
wachtlijst nagebeld. 
Bij de BSO komt de pedagogisch coach komt vaker langs om de groepsdynamiek te ondersteunen en ze de balans 
tussen regels en vrije tijd te reguleren. 
Bij een uitbraak van een kind ziekte ( BV hand, mond, voet ziekte) wordt de Kiddy app geraadpleegd waarin richtlijnen 
staan hoe te handelen. Ook de communicatie naar ouders. 
 
-Zomervakantie: Vakantieplanning wordt door de PM-ers onderling geregeld en eventueel op de groep 
gecommuniceerd. 
Activiteiten voor BSO komt er nog. 
 
-WVTTK: Kids connect gaat live na de zomervakantie 2 september. 
  
 
 
Actielijst 
Hieronder alle recente actiepunten in één lijst. Dikgedrukt zijn de punten die nog open staan. In de vorige notulen als 
‘voltooid’ genoteerde punten worden niet meer vermeld. 

 Actiepunten/ besluiten Verantwoordelijke Termijn Status Datum 
gereed 

73 Enthousiaste ouders polsen voor OC Maaike/leidsters  Actief  

84 Nieuwe foto en info aanleveren 
Oc leden 

Allen  Open  

85 NAW gegevens aanleveren OC leden 
 

Allen  Open  

88 Poster OC leden maken Roel  Open  
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